

## 思考与判断



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出来。

●中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在国外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现类似怪事呢？◇



▲中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功。CCIV镜头显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。

## 诚念“法轮大法好”受益

【明慧网】法轮大法是无边佛法，教人按照“真、善、忍”修心向善。“法轮大法好，真善忍好”九字真言，谁诚心敬念谁得好，谁诚心敬念谁得福报！

“不痛了，好了！太谢谢了！”

2009年，我乘客运汽车回乡下看望母亲，车上挤满了乘客。在我对面，坐着一男一女两个人，看上去大约有五十来岁。男的显得很痛苦的样子，坐立不安。

我问那个女的：“你跟他是一家的吗？”她说：“是的。”我问：“他咋啦？”女的说：“他屁股上长了个疮，刚在医院割开，也没打麻药。”

我马上从兜里掏出一个大法真相护身符送给那个男的。对他说：“你诚心诚意的照上面的字念‘法轮大法好，真善忍好’，你就可能会好的。”

过了一会儿，我看他不那么痛苦了，就问他：“你好点了吗？”他说：“真灵！我就念‘法轮大法好，真善忍好’就不痛了，好了！太谢谢了！”

明真相，得福报

我是一位农村大法弟子。一



天，村里的一位年轻小伙在我家帮工，我给他讲了大法真相。

次日，他跟我说：“阿姨，你相信吗？昨晚我肚子突然痛，象白天受了热，中暑了，人非常难受。我看父母都睡沉了，不想打扰他们休息。我想起您教我念‘法轮大法好，真善忍好’会得福报，我就立即诚念九字真言。不到两分钟，我的肚子不痛了，恢复正常了。”

我有一位堂姐，她明白法轮大法好，一直支持我修炼。一次，我约她一起去她娘家讲真相，她满口答应。我们骑自行车出门时，天气很好。在半路上，却突然下雨了。到她娘家时，我俩全身都被淋湿了。后来堂姐说，她原来身上的皮肤不能淋湿，会过敏起红坨。神奇的是，这次一点没事。我告诉她：“明真相，善待大法，支持大法弟子，就会得福报。”◇

## 贵阳市修文县法轮功学员吴翠珍被绑架情况

【明慧网】2021年6月30日，贵阳市修文县法轮功学员吴翠珍遭当地派出所绑架，被拘留了16天，于7月16日回家。

2021年6月30日下午，吴翠珍从外面回来。刚走出电梯准备回家就被守在楼道里的大约八、九个人，一下子围上来，当场就被铐上手铐。他们强行翻包

并且打开其家门，进门就抄家，抢走了大法书（转法轮、洪吟、各地讲法、经文），还有一台笔记本电脑。将吴翠珍带到派出所，以其发资料为由，不断的审问、威胁、录指纹、到医院体检，并且拿出打印好的三书叫她签字，折腾了一夜、第二天到下午六点左右将她送到拘留所。◇

# 修大法化解了我与婆家的恶缘

【明慧网】我家住农村，性格内向，又没啥文化，不会表白，就知道干活。婆婆性格强势，说话高声大噪，蛮不讲理。也不知道我与婆婆家是啥缘份，只要一看到我，婆婆的脸马上就拉下来了，经常指桑骂槐。加上三个大姑子，两个小姑子在旁边添油加醋，丈夫也不知道护着我，我没过一天好日子。没有我说话的地方，心里憋闷，只能以泪洗面。

常年过这种日子，气的我一身是病，尤其是妇科病几乎得全了。身体不行了，啥重活也干不了，去医院看病吃药也不见好。真是死不了，活不起，只是为两个年幼的女儿苦撑着，活的真累，很苦。

一九九五年夏季的一天早晨，送了两个孩子去上学，我便去了广场。刚进去就被悦耳的音乐吸引住了，我顺着音乐走过去，原来是有人在炼功呢。也有不少人在旁边观看。这时就听到一人说：“这功可好了，能祛病健身。”于是我就走到后排学着前面人的动作也炼了起来。炼完后，我觉的全身轻松，心也轻松了，就暗下决心以后天天来这炼。原来这是法轮功，我也请了《转法轮》宝书，有空就看书学法，随着学法、炼功，我明白了学炼法轮功得注重修心。

知道了啥叫“提高心性”了

婆婆骂人张口就来。我干啥也



不顺她的意，鸡蛋里挑骨头，我咋做都不对，没有一件事是对的。那时只要她一开口，我的心就哆嗦，人几乎就瘫在那了。

开始修炼大法后，婆婆一骂我，我马上悟道她在给我德呢！奇怪的是，我这样一想，她马上就不骂了。当然过几天，就又指桑骂槐了。但我听了不再生闷气了，马上想到这是我该提高了。这一想，老太太就不骂了；这样反反复复好多次，我不断的提高心性，找自己的不足。再听到她的骂声，我不但不生气了，反而笑了。渐渐的婆婆不骂我了。我悟到我的心性提高了的缘故。在法中提高真好！

婆婆的香龕被烧了

婆婆供着邪门歪道的东西，我看着不乐意，但也没敢说。有一天早上婆婆去烧香，忽然来了一股火把香龕给烧了，第二天早上老太太又去烧香，忽然又一把火把香龕烧了。

看到这，我说：妈你心眼好，我师父把你这些不好的东西处理了，这是好事，以后你就别再给（那东西）烧香了，再烧的话还得烧了。这回婆婆真听了我的话，以后真的不烧了。我常教她念“法轮大法好，真善忍好”，她诚心念，渐渐的，婆婆的脾气也变好了。

婆婆被感化了

通过大量学法，加上与学法小组同修们的切磋，我的心性提高的很快。遇事向内找，也就不憋闷了，每天都开开心心，跟婆婆的关系也融洽了。

婆婆有病住院了，她想吃啥我就做啥，每天给她做可口的饭菜，还得给她熬药，往返在家与医院之间，还得给她换洗内、外衣服。婆婆看在眼里，记在心上，被我感动了，因为她知道她既得伺候她，也得管家，两个孩子上学，丈夫帮不上忙。

婆婆出院后，经过我的细心照顾很快就康复了。三个大姑姐、两个小姑子对我的态度也来了一个一百八十度的大转弯，对我热情了，也尊重了。打那以后，婆婆见到我也高兴了，心也顺了，也不粗门大嗓了，一切都好了。

感谢法轮大法教会我宽容、大度、善良待人，化解了与婆家的恶缘，全家和睦相处。谢谢师父！

## 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

## 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇